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1. ÷ ÎÅÂÏÓËÒ£ÂÅ 2014 ÜÔÁÖÅÊ É ÔÏÌØËÏ ÏÄÉÎ ÓÔÒÁÎÎÙÊ ÌÉÆÔ. ÷ ÌÉÆÔÅ ×ÓÅÇÏ Ä×Å
ËÎÏÐËÉ: -3 É È2 . ðÒÉ ÎÁÖÁÔÉÉ ÎÁ ÐÅÒ×ÕÀ ËÎÏÐËÕ ÉÚ ÎÏÍÅÒÁ ÔÅËÕÝÅÇÏ ÜÔÁÖÁ ×Ù-
ÞÉÔÁÅÔÓÑ 3, ÐÒÉ ÎÁÖÁÔÉÉ ÎÁ ×ÔÏÒÕÀ ÎÏÍÅÒ ÜÔÁÖÁ ÕÍÎÏÖÁÅÔÓÑ ÎÁ 2, É ÅÓÌÉ ÔÁËÏÊ
ÜÔÁÖ × ÎÅÂÏÓËÒ£ÂÅ ÅÓÔØ, ÌÉÆÔ ÅÄÅÔ ÔÕÄÁ. åÇÏÒ ×ÏÛ£Ì × ÌÉÆÔ ÎÁ ÐÅÒ×ÏÍ ÜÔÁÖÅ. äÏ
ËÁËÉÈ ÜÔÁÖÅÊ ÏÎ ÓÍÏÖÅÔ ÄÏÅÈÁÔØ?

2. ë Ä×ÕÍ ÎÅÐÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÍÓÑ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÑÍ !1, !2 c ÃÅÎÔÒÁÍÉ O1 É O2 ÓÏÏÔ-
×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÁ ÏÂÝÁÑ ×ÎÅÛÎÑÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ, A É B | ÔÏÞËÉ ËÁÓÁÎÉÑ Ó !1
É !2 ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. CD | ÏÂÝÁÑ ×ÎÕÔÒÅÎÎÑÑ ËÁÓÁÔÅÌØÎÁÑ, ÇÄÅ ó É D | ÔÏÞËÉ
ËÁÓÁÎÉÑ c !1 É !2 ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ. ïËÒÕÖÎÏÓÔØ, ÐÒÏÈÏÄÑÝÁÑ ÞÅÒÅÚ ÔÏÞËÉ A, C, B,
ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ !2 × ÔÏÞËÅ E. îÁÊÄÉÔÅ ∠CED.

3. îÁ ÏÓÎÏ×ÁÎÉÉ AC ÒÁ×ÎÏÂÅÄÒÅÎÎÏÇÏ ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÁ ABC ÏÔÍÅÞÅÎÁ ÔÏÞËÁ K
ÔÁË, ÞÔÏ AK = 20, KC = 14. åÅ ÏÔÒÁÚÉÌÉ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ÂÏËÏ×ÙÈ ÓÔÏÒÏÎ ÔÒÅ-
ÕÇÏÌØÎÉËÁ É ÐÏÌÕÞÉÌÉ ÔÏÞËÉ L É M . óÅÒÅÄÉÎÎÙÊ ÐÅÒÐÅÎÄÉËÕÌÑÒ Ë ÏÔÒÅÚËÕ LM
ÐÅÒÅÓÅËÁÅÔ ÐÒÑÍÕÀ AC × ÔÏÞËÅ P . îÁÊÄÉÔÅ PK.

4. îÁ ÛÁÈÍÁÔÎÏÊ ÄÏÓËÅ ÓÔÏÑÔ 15 ÆÉÛÅË | ÐÏ ÏÄÎÏÊ ÎÁ ËÁÖÄÏÊ ËÌÅÔËÅ ÌÅ×ÏÊ ×ÅÒ-
ÔÉËÁÌÉ É ÎÉÖÎÅÊ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ. ìÀÂÙÅ ÆÉÛËÉ ÍÏÖÎÏ ÐÅÒÅÄ×ÉÇÁÔØ ÎÁ ÓÏÓÅÄÎÉÅ (ÐÏ
ÓÔÏÒÏÎÅ) ËÌÅÔËÉ, ÐÒÉÞ£Í ÎÁ ËÌÅÔËÕ, ÇÄÅ ÐÏÂÙ×ÁÌÁ ÆÉÛËÁ, ÎÅÌØÚÑ ÓÔÁ×ÉÔØ ÎÉËÁËÕÀ
ÄÒÕÇÕÀ. ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÆÉÛÅË ÍÏÖÅÔ ÏËÁÚÁÔØÓÑ ÎÁ ÐÑÔÎÁÄÃÁÔÉ
ËÌÅÔËÁÈ ×ÅÒÈÎÅÊ ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ É ÐÒÁ×ÏÊ ×ÅÒÔÉËÁÌÉ?

5. ÷ ËÕÞÅ ÓÔÏ ÐÁÌÏÞÅË ÄÌÉÎ 1, 2, 3, . . . , 100. ðÅÔÑ É ÷ÁÓÑ ÐÏ ÏÞÅÒÅÄÉ ÂÅÒÕÔ
ÉÚ ËÕÞÉ ÐÏ ÔÒÉ ÐÁÌÏÞËÉ É ÓËÌÁÄÙ×ÁÀÔ ÉÚ ÎÉÈ ÎÅ ÓÏÐÒÉËÁÓÁÀÝÉÅÓÑ ÄÒÕÇ Ó ÄÒÕÇÏÍ
ÔÒÅÕÇÏÌØÎÉËÉ. ëÔÏ ÎÅ ÍÏÖÅÔ ÓÄÅÌÁÔØ ÈÏÄ, ÐÒÏÉÇÒÁÌ. îÁÞÉÎÁÅÔ ðÅÔÑ. ëÔÏ ÉÚ ÎÉÈ
ÍÏÖÅÔ ×ÙÉÇÒÙ×ÁÔØ, ËÁË ÂÙ ÎÉ ÉÇÒÁÌ ÓÏÐÅÒÎÉË?

6. òÅÛÉÔÅ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 1
k! + 1

m! + 1
n! = 1

r! . (îÁÐÏÍÎÉÍ, ÞÔÏ
n! = 1 · 2 · 3 · : : : · n.)

7. ûÅÓÔØ ËÏÍÁÎÄ × ÏÄÎÏËÒÕÇÏ×ÏÍ ÔÕÒÎÉÒÅ ÎÁÂÒÁÌÉ 10, 7, 6, 6, 3 É 3 ÏÞËÁ. óËÏÌØËÏ
ÏÞËÏ× (ÎÅ ÏÂÑÚÁÔÅÌØÎÏ ÃÅÌÏÅ ÞÉÓÌÏ) ÎÁÞÉÓÌÑÌÏÓØ ÚÁ ÐÏÂÅÄÕ, ÅÓÌÉ ÚÁ ÎÉÞØÀ ÄÁ×ÁÌÉ 1
ÏÞËÏ, Á ÚÁ ÐÏÒÁÖÅÎÉÅ 0?

8. îÁ ÄÏÓËÕ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏ ×ÙÐÉÓÙ×ÁÀÔ ÞÉÓÌÁ ×ÉÄÁ n2 − 7n+ 47 ÐÒÉ
n = 1; 2; 3; : : : ëÁËÏÅ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÏÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÐÒÏÓÔÙÈ ÞÉÓÅÌ ÂÕÄÅÔ ×ÙÐÉÓÁÎÏ
ÐÏÄÒÑÄ?
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